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Ο EPLO υπογράφει Συμφωνία με την Ιταλική Κυβέρνηση για την
καθιέρωση της παρουσίας του σε Ρώμη και Βενετία.

Την Πέμπτη 19 Ιουνίου 2025, ανήμερα της 18ης επετείου από την ίδρυσή του ως Διεθνής Οργανισμός,
ένα ιστορικό ορόσημο σηματοδοτήθηκε με την υπογραφή ανανεωμένης Συμφωνίας μεταξύ του EPLO
και της Κυβέρνησης της Ιταλικής Δημοκρατίας, η οποία διευρύνει την παρουσία του EPLO στη Ρώμη
και τη Βενετία, δύο καίρια πολιτιστικά και πολιτικά κέντρα της Ιταλίας και της Ευρώπης,
σηματοδοτώντας μια σημαντική εξέλιξη στην παγκόσμια παρουσία και στρατηγική αποστολή του
Οργανισμού.

Η Συμφωνία υπεγράφη κατά τη διάρκεια επίσημης τελετής στις εγκαταστάσεις του EPLO στη Ρωμαϊκή
Αγορά στην Αθήνα, από τον Διευθυντή του EPLO, Καθηγητή Σπυρίδωνα Φλογαΐτη, και την
ΑΕ κ. Alessandro Giuli, Υπουργό Πολιτισμού της Ιταλικής Δημοκρατίας, παρουσία της ΑΕ του
Πρέσβη της Ιταλίας στην Ελληνική Δημοκρατία, κ. Paolo Cuculi. Η συμφωνία αυτή προβλέπει την
εγκατάσταση επίσημων γραφείων του EPLO στη Ρώμη και τη Βενετία - δύο κρίσιμα πολιτιστικά και
πολιτικά κέντρα της Ιταλίας και της Ευρώπης.

Η Συμφωνία αυτή αντιπροσωπεύει πολύ περισσότερα από το άνοιγμα νέων γραφείων. Σηματοδοτεί μια
ισχυρή ευθυγράμμιση μεταξύ της αποστολής του EPLO να προωθήσει τη δημοκρατική διακυβέρνηση,
το κράτος δικαίου και την θεσμική ανάπτυξη, και της δέσμευσης της Ιταλικής Δημοκρατίας να
υποστηρίξει τη διεθνή συνεργασία σε αυτούς τους κρίσιμους τομείς. Με την εγκαθίδρυση μόνιμης
παρουσίας στην Ιταλία, ο EPLO αποκτά μια ισχυρή επιχειρησιακή βάση από την οποία μπορεί να
επεκτείνει τις δραστηριότητές του σε όλη τη Νότια και Δυτική Ευρώπη και να συνεργαστεί περαιτέρω
με βασικά ευρωπαϊκά και μεσογειακά δίκτυα πολιτικής.

Η απόφαση της ιταλικής κυβέρνησης να φιλοξενήσει γραφεία του EPLO σε δυο πόλεις της Ιταλίας
αντικατοπτρίζει τη βαθιά εμπιστοσύνη στις μακροχρόνιες προσπάθειες του Οργανισμού για τη διάδοση
της νομικής εμπειρογνωμοσύνης, την πολιτική αγωγή και την ανάπτυξη ικανοτήτων. Η υποστήριξη της
Ιταλίας επιβεβαιώνει την αξία που αποδίδει στον ρόλο των πολυμερών θεσμών στη διαμόρφωση
μοντέλων διακυβέρνησης που βασίζονται στη διαφάνεια, τα ανθρώπινα δικαιώματα και τη νομική
λογοδοσία.

Μέσω αυτής της ενισχυμένης συνεργασίας, ο EPLO οραματίζεται μια σειρά από παρεμβάσεις με
υψηλό αντίκτυπο: αυξημένη ακαδημαϊκή και θεσμική συνεργασία της European Law and Governance
School του EPLO με Ιταλικά πανεπιστήμια και think tanks, συνέδρια και προγράμματα κατάρτισης
στους τομείς του δικαίου, της διακυβέρνησης και της δημόσιας διοίκησης· νέες πλατφόρμες για τη
συμμετοχή των νέων και τα κοινά· και την ενίσχυση των προσπαθειών πολιτιστικής διπλωματίας μέσω
του Γραφείου του στη Βενετία.

Κοιτάζοντας μπροστά, αυτή η εξέλιξη εγκαινιάζει ένα νέο κεφάλαιο για τον EPLO - μια εποχή
ενισχυμένης στρατηγικής εμβέλειας, συνεργατικής επιρροής και περιφερειακής σημασίας.
Υπογραμμίζει τη μετασχηματιστική δύναμη των διεθνών συνεργασιών που βασίζονται σε κοινές αξίες
και αμοιβαίο σεβασμό. Με την Ιταλία ως αφοσιωμένο σύμμαχο, ο EPLO είναι έτοιμος να φτάσει σε νέα
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ύψη στην προώθηση της αποστολής του να οικοδομήσει πιο ανθεκτικούς θεσμούς, συστήματα
διακυβέρνησης χωρίς αποκλεισμούς και ενημερωμένες κοινωνίες παγκοσμίως.
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